



Всеукраїнська правозахисна громадська організація «Люди»

Голові Ініціативної групи з підготовки  
Установчих зборів інститутів громадянського  
суспільства з формування Громадської ради при  
Київській міській державній адміністрації

#### БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

Уповноваженого представника Попенка Ігоря Івановича уповноваженого на участь в  
установчих зборах з формування складу Громадської ради при Київській міській Державній  
адміністрації

Місце роботи:, посада – заступник директора.

Посада в організації: член ІГО

Громадянство: Громадянин України

Дата народження: 15.11.1957

Місце народження: місто Полтава Освіта – вища технічна, вища економічна

Науковий ступінь, вчене звання - не маю

Володіння мовами: Українська, російська, англійська – зі словником

Нагороди, почесні звання: не маю.

Досвід роботи у виборних органах: не маю

Трудова діяльність:

1975-1991 рр служба у лавах Радянської Армії.

1991-1992 НПК «Перспектива» комерційний директор

1992-93 директор СК «Алькор»

1993-96 Кредитна Спілка «Придніпров'є» голова правління

1996-2003 Генеральний директор ТОВ «Авіанефтесервіс»

2003-2007 Голова правління садово-огородного товариства «Металург»

Мотивація бути обраною до складу Громадської ради при КМДА: складна екологічна ситуація у  
столиці, високий рівень споживання енергії у ЖК секторі, дає мені насаги вступити до ГР при  
КМДА та розпочати впровадження нових пілотних проектів у сфері ЖКГ та екології

Контактна інформація:

Можливий напрямок діяльності: комітет з питань ЖКГ

[Redacted contact information]

Голова



Рудяк Іван Сергійович





## ІНФОРМАЦІЯ

1. ГО ВПГО «ЛЮДИ»
2. Інформація про результати діяльності
3. Дані про легалізацію ІГС.
4. Київ пр-т Маяковського, буд. 39-Б, кв. 86

### **Мета та напрями діяльності.**

Сприяння розширенню освітніх, культурних, наукових та інших зв'язків між територіальною громадою між територіальними громадами та громадянами України та громадами міст країн Європейського Союзу;

розвиток співпраці між молодими європейцями;

знайомство молоді з процесами розширення Євросоюзу;

Результати діяльності ІГС, можливий досвід співпраці з органами влади. Програми та проекти, реалізовані протягом звітного періоду

### **«Разом»**

Проведення виставки картин воїнів АТО у Дарницькому районі м. Києва , у Петропавлівській Борщагівці разом з Київським освітнім центром « Простір толерантності », що розповідає про сучасність та історію національних громад України.

### **"Речовий доказ"**

Фотографії речей, привезених воїнами АТО зі сходу України.

Проект в рамках програми, ГО "Інша Освіта

### **"Корупція – це..."**

Виставка постерів у Петропавлівській Борщагівці спеціальної теми

"СТОП \_Корупція – це..." 1-го Всеукраїнського конкурсу «Громадяни за вільні країни».

З повагою,

Голова



Рудяк Іван Сергійович